CONVOCATORIA

SEMINARIO TALLER SOBRE ACCIONES SINDICALES A FAVOR DE LA JUVENTUD TRABAJADORA

La Federación Sindical Mundial Región América Latina y el Caribe convoca  al Seminario-Taller sobre Acciones Sindicales a favor de la Juventud Trabajadora que tendrá lugar del 31 de marzo al  7 de Abril de 2013 en la Habana, Cuba, dando continuidad a los Acuerdos del XVI Congreso de la Federación Sindical Mundial relacionados con el trabajo con los jóvenes.
El contenido del curso estará esencialmente referido a la situación actual del trabajo de los jóvenes en América Latina, las acciones sindicales encaminadas a la creación de empleo para los jóvenes y mejorar las condiciones de trabajo. Se impartirán Conferencias, Clases Magistrales, Talleres Interactivos provocando la activa participación de los cursistas y desarrollar iniciativas de los participantes en función de los objetivos del curso.  Se realizarán también visitas a organizaciones y centros de trabajo.
El costo de la matrícula será de 450.00 CUC (Moneda convertible cubana).  Incluye la docencia, el transporte desde y hacia el aeropuerto y a las actividades incluidas en el Programa oficial del curso, el alojamiento en el Hotel donde se imparten las actividades docentes que incluye desayuno y almuerzo.
Las solicitudes deberán hacerse antes del 1 de marzo del 2013. Los aspirantes aceptados recibirán su carta de aceptación hasta el 15 de marzo junto a un formulario de inscripción  donde deben aparecer sus datos personales. 

Las Organizaciones y los interesados enviarán una carta de solicitud especificando:

Nombre y apellidos de cada participante

Organización Sindical a la que pertenece y cargo. (Nombre completo de la Organización)

Número de pasaporte. Fecha de emisión. Fecha de expiración.

País. Nacionalidad

Correo electrónico.

Los convocantes se reservan el derecho de admisión de las matrículas solicitadas. Será necesario recibir la confirmación de haber sido aceptada la inscripción y matrícula para acceder al Seminario Taller. Los aspirantes aceptados deberán remitir antes del 15 de marzo de 2013 la fecha, hora y línea aérea de arribo a la Habana.
El arribo a la Habana está previsto sea a partir del 31 de marzo y el regreso a sus respectivos países hasta el 6 de abril de 2013. En caso de producirse el viaje de llegada o salida fuera de estas fechas los participantes deberán abonar al Hotel los días excedidos, por los precios que normalmente oferta los servicios esta instalación.

Las solicitudes deberán ser enviadas a:

Secretaría Regional América

Federación Sindical Mundial

Teléfonos: (53 7) 271-4245

email: secretaria@fsm.ctc.cu y secanfsm@ceniai.inf.cu
