Professores do setor privado anunciam greve nacional 
Os professores do ensino privado de todo o Brasil farão greve nacional no dia 20 de outubro em denúncia contra o excesso de trabalho extraclasse imposto pelas instituições de ensino fora da carga horária contratada – uma das principais causas da exaustão e do adoecimento dos docentes. 
[bookmark: _GoBack]No dia XXX, o Sindicato XXXX entregou aos pais e estudantes das instituições de ensino privadas da cidade o folheto informando sobre a paralisação. A abordagem de alunos e responsáveis seguirá nos próximos dias em várias escolas. No material, o Sindicato XXX esclarece que a greve faz parte de um movimento nacional e manifesta a indignação da categoria quanto ao excesso de trabalho extraclasse e o prejuízo do direito dos docentes ao descanso.  
“Além de corrigir provas, planejar aulas, elaborar projetos, a cada dia surgem novas funções e atividades para os professores executarem fora do horário contratado. Uma situação que prejudica a saúde dos professores e compromete a qualidade do ensino”, denuncia a entidade.
Sugestão de entrevista: (CONTATO DE UM DIRETOR DO SINDICATO RESPONSÁVEL POR FALAR SOBRE A CAMPANHA)
Outras informações: (NOME E TELEFONE DO ASSESSOR DE IMPRENSA DA ENTIDADE)

