SUGESTÃO DE DEBATE | Ensino Privado
Professores da rede privada fazem greve em outubro para denunciar excesso de trabalho extraclasse*
(*este release só pode ser divulgado a partir de 6 de outubro)

Os professores do ensino privado de todo o Brasil estão nas ruas com a campanha Domingo de Greve, uma paralisação nacional programada para o dia 20 de outubro para denunciar o excesso de trabalho extraclasse imposto pelas instituições de ensino fora da carga horária contratada, obrigando-os a trabalhar inclusive aos domingos e ferindo o direito trabalhista ao descanso. Essa tem sido uma das principais causas da exaustão e do adoecimento dos docentes.
“Além de corrigir provas, planejar aulas, elaborar projetos, a cada dia surgem novas funções e atividades para os professores executarem fora do horário contratado. Uma situação que prejudica a saúde dos professores e compromete a qualidade do ensino”, denuncia o Sindicato XXX, no material da campanha nacional divulgado a pais, estudantes e a toda a sociedade. 
A campanha Domingo de Greve evidencia o quanto os professores comprometem seus fins de semana e os horários que deveriam ser destinados ao descanso e ao lazer nessas atividades extraclasse. A situação tem se agravado ainda mais em função das novas tecnologias, que obrigam os docentes a estar mesmo vitualmente à disposição das instituições. 
“Os relatos dos professores sobre o excesso de trabalho a que são submetidos são numerosos e demonstram que esse é um dos principais problemas enfrentados pelos docentes, trazendo prejuízos à saúde do professor e à qualidade do ensino. Isso precisa ser denunciado à opinião pública”, afirma XXX, diretor do Sindicato XXX.
A campanha nacional do Domingo de Greve está sendo veiculada nas rádios, nas ruas e nas redes sociais. Outras informações e materiais da campanha podem ser acessados no site XXX, do Sindicato XXX.
No domingo, 20 de outubro, os professores do setor privado não levarão trabalho para casa.
Para saber mais sobre a campanha:
Facebook: XXX
Twitter: XXX
Pontos sugeridos para o debate:
- As novas tecnologias X O trabalho extraclasse
- Novas atividades burocráticas atribuídas aos docentes
- O excesso de trabalho extraclasse e o comprometimento da qualidade de ensino
- Como o excesso de trabalho extraclasse afeta a saúde do professor
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